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РОЗПОРЯДЖЕННЯ

 16  грудня 2021 р. м. Луцьк № 27

Про організацію експрес – тестування осіб на визначення антигена 
коронавірусу SARS-CоV-2 в зоні прикордонного контролю пункту пропуску 

автомобільного сполучення через державний кордон  «Ягодин»

Відповідно до статті 75 Кодексу цивільного захисту України, 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 25.03.2020 №338-р (зі змінами) 
«Про переведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим 
надзвичайної ситуації», з метою забезпечення виконання постанови Кабінету 
Міністрів України  від 09.12.2020 №1236 (із змінами) на підставі листа-
звернення Луцького прикордонного загону, листа Волинської митниці 
Державної митної служби України від 16.12.2021 №7.3-17/7308 для 
недопущення епідемічних ускладнень та соціальної напруги  у зв’язку з 
виникненням черг та скупчення людей у пункті пропуску через державний 
кордон «Ягодин», пов’язаних із зміною вимог до перетину кордону з 
Республікою Польща:

1. Головному державному санітарному лікарю області (Наталія ЯНКО) 
вжити заходів щодо забезпечення проведення Державною установою 
«Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров'я України» експрес – тестування осіб, які виїзджають за кордон, 
на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2 в зоні прикордонного 
контролю пункту пропуску автомобільного сполучення через державний 
кордон «Ягодин».

У зв’язку з режимними обмеженнями в пункті пропуску «Ягодин» та 
відсутністю банківських установ в зоні виїзду з України, зобов’язую  державну 
установу «Волинський обласний центр контролю та профілактики хвороб 
Міністерства охорони здоров'я України» (Н. Янко) забезпечити надання 
відповідних послуг згідно чинного законодавства. 

2. Начальнику 6 Волинського прикордонного загону за погодженням з 
начальником Волинської митниці вжити заходів щодо облаштування 



приміщення для розміщення пункту експрес-тестування у пункті пропуску 
«Ягодин».

3. Начальнику штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної 
ситуації в області (Костянтин РОМАНЧУК) довести це розпорядження для 
виконання до Державної установи «Волинський обласний центр контролю та 
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» та 6 
Волинського прикордонного загону. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник голови -    
керівник робіт з ліквідації надзвичайної 
ситуації  регіонального рівня Людмила ТИМОЩУК


